           Администрация нашего исправительного учреждения уважает права всех осужденных, содержащихся в колонии, в том числе и право каждого на свободу вероисповедания. Данное право осужденных осуществляется администрацией учреждения непосредственно и совместно с представителями различных конфессий.
[bookmark: _GoBack]           Так 6 июля 2016 года нашу колонию посетил представитель православной церкви, иерей отец Андрей, который встретился с православными осужденными, отслужил панихиду по усопшему митрополиту Феодосию, которому сегодня 40 дней со дня смерти. Православные осужденные были рады встрече со своим духовным наставником и благодарны администрации за организацию такой встречи, так как каждая такая встреча помогает им укрепить свою веру и встать на правильный путь – путь исправления.
Посещение нашей колонии представителя православной церкви и его встреча с осужденными служит хорошим показателем соблюдения прав осужденных в нашей колонии и хорошим показателем качества работы администрации учреждения с осужденными.

                                                                    Осужденный Комаров А.П.
