В целях культурного просвещения и воспитания осужденных администрация ФКУ ИК-9 УФСИН России по Омской области приготовила подарок для всех осужденных, отбывающих наказание в учреждении. В рамках проведения культурно-массовых мероприятий в выходные дни 16 июля 2016 года сцена клуба колонии была предоставлена ведущим артистам Омского государственного музыкального театра, которые представили на суд зрителей свою концертную программу. В концерте со сцены звучали широко известные и любимые песни из российских фильмов, классические концертные произведения. Все песни были встречены громкими аплодисментами благодарных слушателей. 
Концерт, представленный артистами Омского государственного музыкального театра, понравился всем осужденным, и оставил после себя приподнятое настроение и приятные воспоминания. 
[bookmark: _GoBack]После окончания концерта заместитель начальника подполковник Гайдуков Александр Васильевич отметил неоценимый вклад работников культуры города Омска в проведение воспитательной работы с осужденными к лишению свободы, с целью их духовного и нравственного воспитания и последующей ресоциализации.
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